
Aktuálně z MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s.                        
 

Konec složitého roku 2020 se blíží, proto krátké shrnutí: 
Do dalšího roku vstupujeme s úspěšně schválenou standardizací. Území MAS se rozrostlo o 3 nové 
obce-Čankovice, Vinary a Ostrov, vážíme si zájmu o spolupráci. 
Co všechno se společně podařilo zrealizovat, najdete v MAPÉ ÚSPĚŠNÝCH PROJEKTŮ, pravidelně 
o tom informujeme  na našem webu MASSKCH a facebookové stránce MAS, ale není moc čas se 
zastavit, jsme v plných přípravách strategie nové, která bude velmi konkrétně navazovat na tu 
stávající, umožní nová témata a chytrá řešení pro venkov, a která i díky „covidovým“ zkušenostem 
ještě více směřuje k posilování soběstačnosti, odolnosti a nezbytné spolupráci blízkého okolí, tedy 
komunitní soudržnosti, protože ta se osvědčila.  
Čekají nás i úplně nové oblasti výzev-např. v podnikání nově stojí o spolupráci s MAS operační 
program technologie a konkurenceschopnost-OP TAK, který připravuje přes CLLD podporu nových 
technologických řešení a komunikačních technologií, digitalizaci a automatizaci v projektech do 2 
milionů korun a s 50% podporou pro malé a střední podnikatele.  
Stále pomáháme školám s projekty „Šablon“ a s podporou odborných učeben, na spolky nyní 
myslíme podáním žádosti na Malého Leadra 2021 na Pardubický kraj, náročné životní situace 
úspěšně pomáhá zvládat naše asistentka prevence sociálního začleňování, podílíme se na 
strategických dokumentech obcí, startujeme činnost nově postavených komunitních center 
posílením komunitní práce, propagujeme služby místních producentů Regiony sobě , plníme 
závazky strategie Chráníme svůj životní prostor a mnoho dalšího. Máme příležitost to vše činit 
s lidmi, kteří sdílí podobné vize a mají chuť měnit věci k lepšímu. 
Děkujeme všem našim členům a spolupracovníkům za trvalou podporu a spolupráci a věříme, že 
naše konání pomáhá zlepšování života všech obyvatel v MAS, protože VENKOV JE NÁŠ DOMOV. 
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